



EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 15 DE JANEIRO DE 2016

A Pró – Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/UFU/nº. 1.224, de 29/12/2015, do Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União em 11/01/2016, seção 2, p. 27; conforme a Resolução 03/2015- Condir; e tendo em vista que ocorreu um erro de digitação da Comissão Julgadora, **RETIFICA a Homologação Nº 002 do EDITAL nº 086/2015, Área II**, publicado no site oficial da UFU em 14/01/2016 da seguinte forma:

Onde se lê: CANDIDATOS APROVADOS

Classificado	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	1514100080	Bruno de Sousa Figueira	89,24

Leia-se: CANDIDATOS APROVADOS

Classificado	No. Inscrição	Nome do Candidato	Nota Final
1º Lugar	1514100080	Bruno de Sousa Figueira	89,14

Onde se lê: Espelho de Notas do Edital nº 086/2015 - Área II: Língua Portuguesa

NºInscrição	Nome do Candidato	PROVA ESCRITA (PE)				PROVA DIDÁTICA (PD)				TÍTULOS	NOTA FINAL
		Nota Ava. 1	Nota Ava. 2	Nota Ava. 3	Nota PE	Nota Ava. 1	Nota Ava. 2	Nota Ava. 3	Nota PD	Nota Títulos	
1514100080	Bruno de Sousa Figueira	99	100	99	99,33	100	96	98	98	70,1	89,24

Leia-se: Espelho de Notas do Edital nº 086/2015 - Área II: Língua Portuguesa

NºInscrição	Nome do Candidato	PROVA ESCRITA (PE)				PROVA DIDÁTICA (PD)				TÍTULOS	NOTA FINAL
		Nota Ava. 1	Nota Ava. 2	Nota Ava. 3	Nota PE	Nota Ava. 1	Nota Ava. 2	Nota Ava. 3	Nota PD	Nota Títulos	
1514100080	Bruno de Sousa Figueira	99	100	99	99,33	100	96	98	98	70,1	89,14

Marlene Marins de Camargos Borges